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Nagyéri Közös Önkormányzati Hivatal 

2013. éves beszámolójához 
 
Csanádalberti-Nagyér-Pitvaros Községek Körjegyzőségi Hivatala  
2011. július  l-vel  alakult Pitvaros község székhelyével. 
A körjegyzőség 13 fővel működött, 1 fő körjegyző és 12 fő ügyintéző dolgozó. 
 
2013. február 1-vel a körjegyzőség megszűnt és közös hivatallá alakult a három 
település részvételével.  
2013.március 1-től a közös hivatal kibővült Ambrózfalva községgel, így a közös 
hivatal 4 tagú lett. A közös hivatal székhelye Nagyér település. A hivatal 12 fővel 
működik, jegyző és 11 fő ügyintéző. 
 
A 2013. évi beszámoló adatai  alapján a bevételek teljesítése az előirányzathoz 
képest  98,2  %-os, a kiadásoké  szintén 98,2 %-os. 
A közös hivatal költségvetése eredeti előirányzatot nem tartalmaz, mivel a 
körjegyzőségnek volt eredeti előirányzata, mely január 31-vel megszűnt. A közös 
hivatalnak csak módosított előirányzata van, a teljesítést ehhez viszonyítjuk. 
 
 
Bevételek: 
 
A közös hivatal bevételeit legnagyobb részben a 4 település által átadott állami 
támogatás összege teszi ki, mivel idén már nem csak a gesztor önkormányzat kapja 
az összes állami támogatást, hanem minden önkormányzat külön-külön és ezt 
havonta utalja át a székhely település számlájára. 
Ezen összegből történik a kiadások kifizetése. 
 
 
Kiadások: 
 
A kiadások előirányzathoz képesti teljesítése jónak mondható,  98,2  %-os, ami 
kicsivel kevesebb, mint 100 %. A teljesítés megfelelő, takarékosnak mondható. 
 
A bérek teljesítése 98,7 %-os.  
 
A járulékoké 100,4 %, ami abból adódik, hogy a cafetéria bruttó módon a bérekhez 
került tervezésre, míg a teljesítésben a cafetéria járuléka a járulékok között szerepel.  
A dologi kiadások  100  % alattiak, a teljesítés 93,2 %-os. 
  
A beruházásnál a fénymásoló, nyomtató vásárlására az önkormányzatok a 
visszautalt 2012. évi pénzmaradvány összegét az adott célra a közös hivatal felé 
átutalták, ez volt a beszerzés fedezete. 
 
A Nagyéri Közös Önkormányzati Hivatal költségvetése február 1-től  a gesztor 
Nagyér község költségvetésébe épül be. 
 
Nagyér, 2014. április 22. 
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